
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SDN 21 BILAH HILIR 

Kelas/Semester  : VI / Genap 

Tema    : 7 (Tujuh) Kepemimpinan 

Sub Tema   : 1 ( Satu ) Pemimpin di Sekitarku 

Pembelajaran   : 1 (Satu) 

 

Tujuan Pembelajaran 

 

1. Melalui kegiatan berdiskusi, siswa mampu mengidentifikasi pemimpin di sekitar kita. 

2. Melalui pengamatan pada gambar , siswa dapat mengetahui tokoh/pemimpin di negara kita. 

3. Melalui kegiatan melakukan pengamatan, siswa mampu mengidentifikasi pemimpin yang amanah 

     dengan pemimpin yang kurang amanah. 

 

Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan awal 

 

- Berdoa, absensi, menyampaikan tujuan pembelajaran dan rubrik penilaian. 

- Memberi pernyataan tentang tokoh/pemimpin. 

 

Kegiatan Inti 

 

- Siswa mengamati beberapa gambar profesi. 

- Setiap siswa dalam kelompok memilih beberapa tokoh/pemimpin. 

- Siswa berdiskusi tentang tokoh/pemimpin yang dipilih dan salah satu kelompok     

mempersentasekannya. 

- Siswa membedakan tokoh-tokoh/pemimpin yang memimpin negara, provinsi, kabupaten, 

kecamatan, kelurahan dan lingkungan. 

- setiap kelompok berdiskusi dan menuliskan kesimpulan hasil diskusinya tentang apa yang harus 

dilakukan tokoh/pemimpin yang amanah. 

- Setiap kelompok mempresentasikan hasil kesimpulannya di depan kelas. 

- Guru membuat penguatan. 

 

Kegiatan Akhir 

 

- Membuat Kesimpulan bersama dengan siswa 

- Refleksi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Penilaian pembelajaran 

 

1. Tugas Individu = Menyebutkan tokoh/pemimpin yang pernah memimpin di Indonesia. 

 

Nama : ........................................................................................ 

Kelas : ........................................................................................ 

 

Aspek 1. Perlu 

pendampingan 

2. Cukup 3. Baik 4. Sangat Baik 

Nama 

Tokoh/Pemimpin 

Tokoh/Pemimpin 

yang disampaikan 

tidak benar 

Tokoh/Pemimpin 

yang disampaikan 

hanya beberapa 

tokoh saja 

Tokoh/Pemimpin 

yang disampaikan 

sesuai 

Tokoh/Pemimpin 

yang disampaikan 

sesuai serata 

menyebutkan 

wakilnya 

 

Nilai : skot perolehan/skor maksimal x 100 % = 

 

2. Tugas Kelompok = Menyusun gambar para Menteri sesuai dengan jabatannya secara berkelompok 

dipersentasekan dan dipajang di ruang kelas. 

 

Negeri Lama, 20 Mei 2021 

 

 

 

CHAIDIR SIREGAR, S.Pd. 


